



骑车小伙被面包车门弹飞后又撞到私家车 幸好后车的记录仪拍下了真相

□记者 徐叶
通讯员 王鸿 张金星

面包车门突然打开，骑车路过的小伙一头撞了上去，人车弹飞后还碰上了一辆缓行的黑色私家车。面包车车主趁人不备开溜了，而私家车车主也误认为自己出了事故。幸好，与私家车同行的越野车司机为警方提供了行车记录仪视频。

民警发现，肇事面包车保险等各种手续都是齐全的，根本没有逃跑的必要。而他驾车开溜就涉嫌交通肇事逃逸。虽未构成犯罪，却要记12分，行政拘留15日。

事故发生之后肇事车悄悄溜走了

5月19日上午9点40分，一辆江苏牌照的面包车在宁穿路三号桥五交化市场门口停下，司机许某打开驾驶室车门瞬间出了事：一辆正常行驶的电动自行车开过，恰巧撞上了车门。由于撞击十分严重，骑车小伙连人带车被弹开。事发同时，一辆黑色私家车刚好经过该路段。尽管私家车车主紧急刹车，但还是撞到了瞬间飞来的骑车人，骑车小伙还险些被车轮碾压。

事故发生后，现场很多群众来围观。那骑车小伙躺倒在地，根本无法接受民警的询问。

而私家车车主也有一点蒙，向民警陈述事故过程时，只说，当时电动自行车的车速比较快，而自己的车是在缓行，不知道怎么样就被撞倒了。民警在询问目击群众详情时，一热心司机突然跑了过来。

这名司机姓钱，事发时开了辆越野车，恰好目睹了事发过程。关键的是，他说他有行车记录仪。“事故发生后，我去市场里买五金件，出来发现那么多人围观，就来看看事情严重不。”钱先生说，自己见私家车车主和民警在沟通，就问面包车驾驶人去哪儿了，

一问才知道肇事车居然跑了。

事后，钱先生将行车记录仪的视频提供了给江东交警作为证据。不过，行车记录仪虽然清晰记录了事故过程，却恰好没拍清肇事白色面包车的号牌。之后，民警通过调查、走访群众等，终于锁定了肇事车辆为江苏牌照面包车。

当日下午5时，面包车司机许某被传唤至江东交警大队接受询问。起初，许某还百般抵赖，谎称自己没发现车门撞了人。但看了警方出示的证据后，他就不做声了。

近来类似开门引发交通事故不少

据许某供述，事故发生后，在路口巡逻的民警赶过来时，骑车小伙已躺在一辆黑色私家车的车下面了。许某趁机和民警聊了两句，认定民警没有看到事故的全过程，而且民警也没怀疑到他，就赶紧开车逃走。

经警方核查，许某为江苏人，今年40岁，5月初才到宁波，目前在江东一个工地里干活。

核对证件后，民警发现，肇事面包车保险等各种手续都是齐全的，司机根本没有逃跑的必要。而他这下驾车开溜，就涉嫌交通肇事逃逸。虽未构成犯罪，却要记12分，行政拘留15日。

此外，由于他所持有的驾照等级较高，是A照，按照规定，要给最高准驾车型降一级。

事后，民警从骑车小伙的家属口中得知，小伙姓李，全身有擦伤，但目前看来情况不是很严重，尚在家观察病情。

“还好伤得不重，否则肇事司机就有可能涉及刑事责任了。”江东交警大队民警说，近来类似开门引发交通事故的案例不少，有的直接夺走了骑车人的生命，需要市民特别引起注意。

民警补充说，发生类似事故的绝大多数是出租车。有些司机临时停车不规范，而有

的则因为乘客开车门习惯不好，没有注意观察情况。此外，结合实例，民警还发现，这类事故最容易在学校、商场、小区等附近路段发生。不少市民开车到附近后，往往急着办事，特别容易酿成事故。

为此民警也需要再次提醒市民，车辆靠边临时停车一定要规范，开门时务必先观察，尤其是出租车司机，在乘客下车时一定要提醒乘客注意车门两侧的交通情况，在确认安全的情况下再打开车门。而骑车人也得多长一个心眼，途经临时停放的车辆时，注意观察车门是否会打开，尽量减速通过。

创新金融 财富宁波

第十届浙江金融理财博览会

宁波分会场

支持单位：浙江省人民政府金融工作办公室 浙江省经济和信息化委员会

主办单位：浙江省金融业发展促进会 浙江省银行业协会 浙江省保险行业协会 浙江省投资协会

宁波地区媒体支持：宁波晚报 | 地址：宁波书城 | 时间：5月30日

浙江金融理财博览会九年来汇聚国内主流金融机构及其他金融机构等数百家展商参展，共展示和推广金融产品、金融服务等万余项，为老百姓普及理财知识，防范金融投资风险，服务中小企业搭建起一个专业化的金融服务平台。

第十届浙江金融理财博览会此次设宁波分会场，将与宁波各大金融机构、宁波晚报强强联合，将通过举行“创新金融 财富宁波”金融会展，汇聚宁波财富管理的主流力量，为宁波市民带来一次初夏热烈的金融盛宴。

金融盛宴 敬请期待

